

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Біологія та здоров'я людини.**

**Фізична реабілітація»**

**за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)**

**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Освітньо-професійна програма «Біологія та здоров'я людини. Фізична реабілітація» за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на підготовку конкурентоздатних фахівців з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності; формування в здобувачів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, зумовлені закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання за предметною спеціальністю; формування готовності до роботи в умовах інклюзії.

Програма орієнтована на інтеграцію теоретичної та практичної підготовки майбутніх учителів біології, основ здоров'я, вчителів-реабілітологів для забезпечення ефективної професійної діяльності в освітній галузі. Освітньо-професійна програма передбачає формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей учителя біології, основ здоров'я для закладів загальної середньої освіти та вчителя-реабілітолога для інклюзивної освіти та реабілітаційних установ; практичну підготовку з базових спеціалізованих напрямків педагогічної діяльності вчителя біології, основ здоров'я, вчителя-реабілітолога: виробничі практики в закладах загальної середньої освіти, інклюзивних класах, реабілітаційних установах.

Реалізація освітньо-професійної програми «Біологія та здоров'я людини. Фізична реабілітація», дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти відповідних програмних компетентностей зі спеціальності.



Послідовність, перелік та обсяг освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Запропонована кафедрою біології, здоров'я людини та фізичної реабілітації освітньо-професійна програма «Біологія та здоров'я людини. Фізична реабілітація», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини).

Директор Бердянської спеціалізованої  
школи І-ІІІ ступенів № 16 з поглибленим  
вивченням іноземних мов Бердянської  
міської ради Запорізької області



В.Я.Греб